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[image: image3.emf]3. De benodigde formule is weer  E =
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[image: image4.emf]4. De genoemde frequentie ligt al flink boven het laagfrequent, dus mu-metaal is niet nodig

in aanmerking komen Aluminium of koperblik. In de praktijk wordt aluminium gebruikt (goedkoper)



[image: image5.emf]5. Hier hebben we te maken met laagfrequent magneetvelden. Om die af te schermen is 

mu-metaal nodig, een mengsel van 70% Ni, 20% Fe, de rest Mo, Cu en wat Cr
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[image: image7.emf]7.  De benodigde formule is weer  λ =
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    dat is de SHF band 
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[image: image10.emf]10.     Een mobiel station is veelal verticaal gepolariseerd; 

      een horizontale dipool is horizontaal gepolariseerd. 

      Als de polarisatierichtingen van zender en ontvanger niet gelijk zijn

      is de overdracht van het signaal slecht.

     



[image: image11.emf]11.      Tussen horizontaal en verticaal in. Er is dan zowel een 

 horizontale als een verticale polarisatie component
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